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 先日までは、日中、暑さを感じましたが、今週からは、めっきり秋らしくなるようです。２日（土）の運

動会では、感染症予防の対策をしていただきながらも、多くの方にご声援をいただきました。また、各学年

の親子ゲームにもご参加いただき、ありがとうございました。ご協力ありがとうございました。 

まっ青です。快晴です。 

   さあ2学期です！ 

 町内の小・中学校は、２学期制をとっているため、先日の
15日（金）で１学期の終業となり、今日から18日（月）が２

学期の始業となります。区切りがつきにくいようにも感じま
すが、やはり２学期の始まりの「さあ、始まるぞ」という気
持ちを大切にしたいと思います。 

 終業式・始業式では、次のようなお話をしました。 

○４月から10月まで１年の半分が過ぎました。学校に来る日  

 数を数えてみると、1学期の終わりで107日です。2学期は  

 99日です。 

○1学期の間に、いろんなことを学んだり体験したりしまし  

 た。例えば、この前の運動会では、みんなと活動すること 

 をとおして、自分はどのようにすればいいのかと考え行動 

 しました。 

○運動会などで学んだことは、そのときだけではなく、ほか 

 の場面でも生かすようにしましょう。自分で考えて行動し 

 ようと意識することは、成長につながります。 

○例えば、競書会で気をつけた文字のとめ・はね・はらいや 

 バランスなどは、普段ノートに文字を書くときにも心がけ 

 ることが大切です。１日に１回、意識すれば、２学期の間 

 には99回も意識することになります。2回意識すれば198回  

 です。きっとよい習慣が身につくと思います。 

２学期の成長を楽しみにします。 

ご観覧、ありがとうございました。 来年は１年生です。小学校が楽しみです。 

１・2年生「センス・オブ・ワンダー」 ３・４年生「三原色～明日へつなげよう～」 ５・６年生「Try a New Dance Style」 

    マナーを大切に！ 

 先日、５日付けで「登下校の交通安全について」を配付し
ました。以前からも、このお便りで送迎において互いのマ

ナーを大切にしていただくよう呼びかけているところです。 

 先日からも、ニュースで登校中の児童の列に自動車が突っ
込むという報道がありました。未然に事故等を防ぐためにも
一人一人のマナーと心がけをよろしくお願いします。 

 繰り返しになりますが 

○車での送迎のための十分な道幅や駐車スペースはありませ  

 んので、 

・保育所・幼稚園・小学校の施設の周辺はゆっくりと走る。 

・長時間の駐車はさける。 等 

 お互いにマナーを大切にしてください。 

○数年前、運動場から体育館にかけての東側の道路が拡幅さ  

 れていますので、正門周辺でUターンしていただいて結構 

 です。対向車には気をつけるようにしてください。また、 

 保育所から広良に通り抜ける場合は、幼児の乗り降りもあ  

 りますので、特にゆっくり走る等、気をつけてください。 

ご協力よろしくお願いします。 

 また、これから日が沈むのも早くなります。夕暮れどきの
事故が多くなるそうです。ご家庭でも、子どもさんへの声か
けをお願いします。 


